



Cyngor Bro Morgannwg

Ceirios Picker/MEWP a Craen gan gynnwys offer o ther
ar y briffordd

Telerau ac Amodau

Commented [NT1]: Ni ddylai fod yn briflythyren

Telerau ac Amodau:

1. Ni ddylid gosod offer ar y briffordd gyhoeddus heb drwydded awdurdodedig briodol a thalu'r ffi gywir. Rhaid cyflwyno'r cais o leiaf 5 diwrnod gwaith cyn i'r gwaith ddechrau, bydd angen cyfnodau ymgeisio hirach, ac efallai y bydd angen cyfyngiadau ychwanegol hefyd pan fydd ffactorau eraill yn effeithio ar y safle arfaethedig, sensitifrydd traffig, oriau gwaith cyfyngedig, mynediad cyfyngedig i'r safle, ardaloedd i gerddwyr, mannau siopa ac ati.
2. **Cedwir** y cyhoedd | yn ddiogel bob amser
3. Rhaid i bob cais gael ei wneud gan y Prif Weithredwr. Bydd eu manylion yn cael eu cadw gan Gyngor Bro Morgannwg a bydd yn gyfrifol am yr holl faterion sy'n ymwneud â'r 'Ceirios neu beiriannau/offer' a'i ddefnyddio ar y briffordd fabwsiedig.
4. Rhaid i Ddeiliad y Drwydded sicrhau bod yr holl 'C | herry | Picker and or machinery/equipment' yn cael ei ddefnyddio gan bersonél sydd wedi'u hyfforddi'n llawn, cymwys ac ardystiedig
5. Mae Deiliad y Drwydded yn gyfrifol am unrhyw ddifrod a achosir gan weithrediad, sefydlu a datgymalu unrhyw 'C | herry | Picker and or machinery/offer'. Mae Cyngor Bro Morgannwg yn cadw'r hawl i atgyweirio unrhyw ddifrod i arwynebau'r Ffordd/Troedffyrdd, Dodrefn Stryd, Goleuadau Stryd, neu unrhyw eitem/eitemau eraill a gynhelir gan Gyngor Bro Morgannwg. Bydd unrhyw gostau a dynnir gan Gyngor Bro Morgannwg o ganlyniad i ddifrod sy'n ymwneud â 'chraen/peiriannau/offer' yn cael eu cywiro gan Fro Morgannwg a bydd yr holl gostau yn cael eu hailgodi i'r drwydded h hŷn. ||
6. Bydd y Drwydded h hŷn yn nodi y gall Cyngor Bro Morgannwg, os bernir ei bod yn rhesymol gwneud hynny, derfynu'r | drwydded | heb rybudd. Ar adegau o'r fath rhaid i'r holl weithrediadau stopio a rhaid datgymalu'r craen/peiriannau/offer a'i symud o'r briffordd yn ddi-oed.
7. Mae deiliad y Drwydded yn gyfrifol am ddarparu a chynnal Arwyddion, Goleuadau a gwarchod addas yn unol â Phennod | 8. |
8. Ni ddylid gosod 'casglwr/peiriannau/offer ceirios' ar y briffordd fabwsiedig hyd nes y bydd Cyngor Bro Morgannwg wedi rhoi caniatâd.
9. Rhaid i Ddeiliad y Drwydded hysbysu Priffyrdd am unrhyw oedi gweithredol annisgwyl mewn perthynas â'r cais hwn a rhaid iddo wneud cais am unrhyw oraros y tu hwnt i'r dyddiadau a gyflwynwyd o dan y Drwydded hon. ||
10. Rhaid cadw copi o'r drwydded hon ar y safle gyda'r Gweithredwyr codiwr/peiriannau/offer Cherry ynghyd â chopïau o ddatganiadau dull a chynlluniau rheoli traffig. Mae'r Drwydded h | hŷn | yn gyfrifol am sicrhau bod pob gweithiwr yn gwbl ymwybodol o'r Telerau ac Amodau y rhoddir unrhyw Drwydded iddynt.

Cosb am beidio â chadw

Bydd unrhyw ddifrod i'r briffordd, costau llawn atgyweiriad yn cael ei adennill gan Gyngor Bro Morgannwg o'r Drwydded h | hŷn |.

- Os byddwch yn methu â chydymffurfio â'r Telerau ac Amodau hyn a'r holl ddeddfwriaeth berthnasol byddwch yn agored i gamau gorfodi sy'n cynnwys Hysbysiad Cosb Benodedig **Rhan IX Deddf Priffyrdd 1980am Rwystro** Priffyrdd.
- Adran 137A Pŵer i orchymyn troseddwr i symud rhwystr
- Adran 171 meddiannu priffordd etc (cyflawni trosedd o dan yr adran hon) **£100.00** Cosb Benodedig.
- Adran 149 Dileu pethau a adnewwyd felly ar Briffyrdd fel ag i fod yn niwsans etc. (Pŵer i ddileu ac adennill costau)

Indemnïad Cyfreithiol

Bydd deiliad y Drwydded yn indemnio, ac yn cadw indemnio, Cyngor Bro Morgannwg a/neu ei weision a'i asiantau rhag atebolrwydd, rhag pob hawliad, galw, gweithred, costau ac iawndal sy'n deillio o brynu neu o ganlyniad i ollwng y cynhwysydd ar y ffordd gerbydau, troedffordd, neu ymyl glaswellt. Bydd cyfnod yr indemnïad yn rhedeg o ddechrau'r dyddodiad nes i'r cynhwysydd gael ei dynnu'n derfynol. Rhaid i'r trwyddedai fod ag yswiriant atebolrwydd cyhoeddus ar waith. Y swm a gwmpeisir gan y polisi i fod yn £5,000,000 ar gyfer unrhyw un digwyddiad gydag yswiriwr ag enw da. Pryd bynnag y bo angen, bydd y Trwyddedai yn cyflwyno i'r Awdurdod bolisi, neu bolisiau yswiriant a derbynebau'r polisi cyfredol.

Commented [NT2]: Ditto

Commented [NT3]: Cyfalaf C a neu beiriannau...

Commented [NT4]: Un peth fel uchod

Commented [NT5]: Nid oes angen i'r H fod yn gyfalaf. Trwydded ie ond nid deiliad

Commented [NT6]: ditto

Commented [NT7]: L

Commented [NT8]: Mae arwyddion, Goleuadau a gwarchod yn anghyson

Commented [NT9]: h

Commented [NT10]: h

Commented [NT11]: h